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◎よく当てはまる　　○やや当てはまる　 　　　　　　　　　　　905人（99.2％）回答数 697人 回答率 99.6%

学年別肯定度　◎＋○

質問項目 R3 R2 R1 前年比 R3 R2 R1 前年比 R3 R2 R1 前年比 R3 R2 R1 前年比

1
子どもは、学校に行くのを楽しみ
にしている。

86.5 88.6 86.3 ▲ 2.1 83.7 82.1 81.6 △ 1.6 81.0 82.0 79.8 ▲ 1.0 83.8 84.2 82.6 ▲ 0.4

2
子どもは、クラスには友達がいると
言っている。

96.1 94.8 95.9 △ 1.3 95.3 97.0 92.9 ▲ 1.7 93.6 95.0 95.0 ▲ 1.4 95.0 95.6 94.6 ▲ 0.6

3
子どもは、授業はわかりやすく楽し
いと言っている。

65.4 71.8 64.2 ▲ 6.4 68.1 62.9 62.7 △ 5.2 60.6 68.1 66.1 ▲ 7.5 64.7 67.6 64.3 ▲ 2.9

4

学校の生徒指導方針に共感でき
る。
※R2は「生徒指導方針は理解で
きる」

82.4 85.5 85.8 ▲ 3.1 79.4 76.2 77.6 △ 3.2 79.0 89.2 79.0 ▲ 10.2 80.3 83.6 80.8 ▲ 3.3

5
子どもが悩みを相談できる体制が
できている。

71.7 75.7 59.0 ▲ 4.0 80.2 66.5 69.9 △ 13.7 76.8 80.0 67.9 ▲ 3.2 76.2 74.1 65.6 △ 2.1

6
学校は保護者の相談に適切に応
じている。

86.1 82.0 80.6 △ 4.1 82.8 78.1 82.6 △ 4.7 88.4 88.1 80.0 △ 0.3 85.8 82.7 81.1 △ 3.1

7
子どもの個人情報は守られてい
る。

88.8 93.9 96.7 ▲ 5.1 89.7 92.4 95.8 ▲ 2.7 86.5 97.8 94.3 ▲ 11.3 88.3 94.7 95.6 ▲ 6.4

8
学校は将来の進路や職業につい
て適切な指導をおこなっている。

91.2 89.3 85.4 △ 1.9 92.5 81.8 81.5 △ 10.7 79.5 86.7 81.8 ▲ 7.2 87.7 85.9 82.9 △ 1.8

9

学校はいじめについて困っている
ことがあれば真剣に対応してくれ
る。
※今年度からの質問

85.7 86.7 88.4 86.9

10
学校は子どもに生命を大切にする
心や社会ルールを守る態度を養
おうとしている。

86.7 81.5 89.6 △ 5.2 90.1 79.4 84.9 △ 10.7 90.5 88.6 79.0 △ 1.9 89.1 83.2 84.5 △ 5.9

11 学校は部活動が盛んである。 88.1 87.6 88.3 △ 0.5 85.6 83.9 82.6 △ 1.7 83.9 84.1 84.5 ▲ 0.2 85.9 85.2 85.1 △ 0.7

12
子どもは体育祭・文化祭等の行事
を楽しんでいる。

86.1 89.9 92.2 ▲ 3.8 85.8 88.5 87.2 ▲ 2.7 91.1 89.3 89.0 △ 1.8 87.7 89.2 89.5 ▲ 1.5

13
各行事において生徒会はよく活
動している。

87.7 94.8 90.6 ▲ 7.1 91.4 89.1 89.3 △ 2.3 95.2 92.3 92.4 △ 2.9 91.4 92.1 90.8 ▲ 0.7

14
学校の施設・設備には満足してい
る。

62.8 55.6 52.2 △ 7.2 59.6 47.5 54.0 △ 12.1 56.0 48.3 52.8 △ 7.7 59.5 50.5 53.0 △ 9.0

15
学校は特色ある取り組みを行って
いる。

73.8 69.1 78.0 △ 4.7 81.6 71.2 75.3 △ 10.4 75.6 71.0 67.7 △ 4.6 77.0 70.4 73.7 △ 6.6

16
地域や近隣の学校（支援学校や
藤北小）との交流をしている。

84.1 81.0 91.6 △ 3.1 85.1 88.9 89.2 ▲ 3.8 88.4 93.1 89.5 ▲ 4.7 85.9 87.7 90.1 ▲ 1.8

17

学校は教育情報について提供の
努力をしている。
※R2は「学校の教育方針や教育
情報はわかりやすく伝わってい
る」

88.0 71.6 71.9 △ 16.4 84.7 75.3 65.9 △ 9.4 88.4 77.2 64.6 △ 11.2 87.0 74.7 67.5 △ 12.3

18
学校のホームページやメール
サービスを利用したことがある。

90.6 90.5 66.0 △ 0.1 86.4 84.8 64.0 △ 1.6 90.5 88.5 62.3 △ 2.0 89.2 87.9 64.1 △ 1.3

19
この学校の授業参観や学校行事
に参加してことがある。
※今年度からの質問

27.1 54.3 57.6 46.3

20
この学校のＰＴＡ活動に参加した
ことがある。

9.5 17.4 11.4 ▲ 7.9 18.3 15.0 18.4 △ 3.3 20.7 20.1 20.8 △ 0.6 16.2 17.5 16.9 ▲ 1.3
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